
E-COMMERCE, DEELECONOMIE EN MAKERS
Positieve attitude, nog veel onbenut potentieel in gebruik
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E-COMMERCE 
Hoogst bij 25-44 jarigen

ATTITUDE TEN OPZICHTE VAN DEELECONOMIE 
Vlamingen zijn voorzichtig positief, vooral omwille 

van de impact op milieu en e�ciëntie

ATTITUDE TEN AANZIEN VAN ONLINE SHOPPEN

DEELPLATFORMEN 
Gebruik blijft erg niche

MAKERS
Hoogste aandeel bij jongere leeftijd

ONLINE KOPEN

POSITIEVE ASPECTEN NEGATIEVE ASPECTEN

ONLINE VERKOPEN ONLINE BANKING

37%
KOOPT REGELMATIG* ONLINE

6%
VERKOOPT REGELMATIG* ONLINE

78%
BEHEERT BANKZAKEN* ONLINE

 
bespaart tijd is gemakkelijker  via erkende platformen 

is veilig
biedt meer keuze is voordeliger

MILIEUVRIENDELIJK

MAAKT HET LEVEN 
EFFICIËNTER

GOEDKOPER

IK WIL MIJN EIGEN 
PRODUCTEN EN 
DIENSTEN

NEEMT MIJN 
FLEXIBILITEIT WEG

WEINIG 
BETROUWBAAR

CROWDFUNDING DELEN VAN HUIS VOOR 
KORTE PERIODE

10% 1% 14% 2%

*MINSTENS 1 KEER PER MAAND

25-34 35-44 25-34 35-44 25-34 35-44

67%

43%
STAAT POSITIEF TOV 
DEELECONOMIE

22%
STAAT ZOWEL POSITIEF ALS 
NEGATIEF TOV DEELECONOMIE

11%
STAAT NEGATIEF TOV 

DEELECONOMIE

24%
HEEFT ER GEEN
MENING OVER

63% 60% 58% 42%

17%

AUTORIT DELEN
MET PARTICULIER

7% 2%

FIETS DELEN VIA 
DEELBEDRIJF

SPULLEN LENEN
BIJ PARTICULIER

8%

NVT

7% 4%

16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

20% 17% 15% 12% 8% 5%

12%
OMSCHRIJFT ZICHZELF 

ALS EEN MAKER

DE MEEST VOORKOMENDE 
MAKER ACTIVITEITEN:

DIY 
ELECTRONICA

IOT TOOLKITS 3D-PRINTERS MAKERSPACE
BEZOEKEN

DEELNEMEN 
HACKATHON

37%
32% 27%

15%
8%

61%
53%

8% 10%

92%
86%

55+

27%

16-24

62%

25-34

54%

45%

44%

58%

45%

37%

% ALS KLANT % ALS AANBIEDER

39%

65+

% ALLE LEEFTIJDEN % LEEFTIJDSGROEP

% ALLE LEEFTIJDEN % LEEFTIJDSGROEP% MAANDELIJKS GEBRUIK

Meer trends over mediabezit en -gebruik in Vlaanderen vind je op imec.be/digimeter


